



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 196 (11932), шоатта, 23 декабрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 23 декабря 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Обращение

Главы Республики Ингушетия Ю. Евкурова
в связи с Днем энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Энергетический комплекс по праву считается одной из ключевых, стратегически важных отраслей отечественной экономики, развитию которой традиционно уделяется приоритетное внимание государства. От ее устойчивого и эффективного функционирования зависят благополучие и спокойствие в наших домах и на производстве.

Перед энергетиками Ингушетии стоят сложные задачи по техническому оснащению отрасли, бесперебойному обеспечению электроэнергией жителей региона. Ваш труд требует профессионализма, ответственности и дисциплины. Сегодня от ваших знаний, опыта и компетентности во многом зависит укрепление энергетического потенциала Республики Ингушетия.

Уверен, что вы и впредь будете успешно решать стоящие перед отраслью задачи по развитию и эффективному функционированию энергетической системы республики.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия.

Успехов вам и новых достижений на благо Республики Ингушетия.

Хороший кадровый ресурс



Глава Ингушетии встретился с профессором, членом правления кардиологов России Мехманом Мамедовым, министром здравоохранения республики Марем Арапхановой.

Юнус-Бек Евкуров поблагодарил известного кардиолога, профессора Мехмана Мамедова за участие его в общероссийской конференции «Зимняя школа клинициста», которая проходит в Ингушетии.

«Именно медицинские конференции дают возможность эффективного общения врачей. Обмен опытом и повышение профессиональных навыков медицинских персонала является крайне важным для улучшения качества жизни пациентов», - подчеркнул Глава Ингушетии.

«Конечно, ваши доклады и выступления очень ценны для наших врачей. Хочу еще раз сказать спасибо за высококачественную профессиональную научно-методическую помощь

специалистам Ингушетии», - отметил Юнус-Бек Евкуров. Руководитель региона вручил «Благодарность Главы Республики Ингушетия» доктору медицинских наук Мехману Мамедову за вклад в развитие регионального здравоохранения, высокие достижения в области кардиологии.

Известный кардиолог, профессор Мехман Мамедов приезжает не впервые. Он отметил высокую динамику развития здравоохранения в республике. «В Ингушетии налажена организационная система, позволяющая качественно оказывать медицинскую помощь, включая материально-техническую базу лечебных учреждений. Кроме того хороший кадровый ресурс, есть очень перспективные врачи, у которых чувствуется огромное стремление к совершенствованию», - подытожил профессор Мехман Мамедов.

Глава республики поделился, что во многом такие преобразования в регионе

произошли благодаря поддержке Президента страны, который ставит вопрос развития здравоохранения в приоритете. «Много медицинских объектов построено по федеральной целевой программе «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010-2016гг.», - заключил руководитель субъекта.

Конференция «II Зимняя школа клинициста» проходит в здании Ингушского государственного университета в Магасе. В научно-образовательном мероприятии принимают участие более 300 медицинских работников Ингушетии и других регионов. Перед участниками конференции выступают ведущие отечественные и зарубежные ученые и практики. Программа включает в себя пленарные заседания, лекции, научные симпозиумы, секционные заседания и школы для практикующих врачей с участием региональных и федеральных профессоров.

Пресс-служба Главы РИ

Ю. Евкуров: «Мы навели порядок в республике и удержим его любой ценой»

Юнус-Бек Евкуров в Магасе провел заседание комиссии при Главе Республики Ингушетия по оказанию содействия в адаптации к мирной жизни лицам, решившим прекратить террористическую и экстремистскую деятельность на территории Ингушетии. В заседании также приняли участие родители лиц, задержанных по факту нападения на сотрудников УГИБДД МВД по РИ, несших службу на стационарном посту «Волга-17».

В ходе заседания были заслушаны доклады Уполномоченного по правам человека в Ингушетии Джабуллата Оздоева, представителей УФСБ по РИ, СУ СК РФ по РИ, правозащитников. Выступили также и родители.

Руководитель региона подверг критике работу нескольких территориальных адаптационных комиссий (АК) и республиканской. Он убежден в том, что эффективная работа адаптационных комиссий положительно влияет не только на авторитет этого института, но и в целом на обстановку в регионе. В качестве примера он привел призывы граждан добровольно обращаться в АК за помощью. «То обстоятельство, что человек сам пришел в Совбез, признался в содеянном и попросил помощи в адаптации, обязательно должно быть озвучено в суде и учтено при вынесении судебного решения», - отметил Глава и призвал всех сотрудничать со следствием.

Подчеркнул Юнус-Бек Евкуров и большую ответственность родителей. «Все родители должны знать, где находятся их дети, где они ночуют, с кем дружат и периодически проверять содержание их телефонов. Ваши сыновья живы, находятся под следствием. Пока они не совершили теракта, мы можем им помочь. Они знали о том, что готовятся и промолчали. Сегодня самое главное – это помочь им, вывести их из преступной группы. Мы навели порядок в республике и удержим его любой ценой», - сказал он.

Участники заседания единогласно считают, что адаптация невозможна без искреннего признания и раскаяния. Юнус-Бек Евкуров отметил, что он поддерживает законопроект о пожизненном заключении для идеологов терроризма и экстремизма. «Эта угроза над нами всеми, и никто от этого не застрахован», - заключил он.

По итогам заседания руководитель региона дал ряд поручений и установил сроки их выполнения.

В Ингушетии с рабочим визитом побывал полпред Олег Белавенцев

В Ингушетии с рабочим визитом побывал представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Олег Белавенцев. Вместе с Главой региона Юнус-Бек Евкуровым полпред побывал на мясомолочном комплексе в Сагопшах и школе в Малгобеке, которую готовят к открытию с начала нового года.

Именно на этот социальный объект выбор пал не случайно. Жилый городок, который называют «110 га», возник на окраине Малгобека в последние годы, и его основные жильцы – это участники программы по переселению из оползневой зоны. Власть продолжает обеспечивать микрорайон необходимой инфраструктурой, в

числе которой детский сад и школа. Олег Белавенцев и Юнус-Бек Евкуров посетили занятия второклашек и побывали на уроке по труду, где детишки мастерили поделки к новому году. По словам учителя, до открытия школы дети проходят адаптационный период, а малышки они готовятся к первому классу.

На мясомолочном комплексе, который в 2015 году начал свою работу, работники рассказывали о своих успехах. На сегодняшний день на предприятии содержится 1250 голов КРС, из них возраста 6 месяцев еще не достигли 220 телят. Гости увидели, в каких условиях они содержатся и поинтересовались условиями обеспечения кормами. Директор уточнил, что их заготовкой на предприятии занимаются практикующие весь год, а также заказывают в регионах СКФО. О.Белавенцев пожелал животноводам успешного развития и высоких результатов.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



На совещании в Правительстве обсудили итоги реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и Послания Главы Ингушетии Народному Собранию республики за 2017 год. С докладом выступила заместитель Председателя Правительства Ингушетии – руководитель Аппарата Правительства республики Мадина Гойгова.

В Ингушетии подвели итоги программы по реализации Послания Президента Российской Федерации

Она сообщила, что в рамках реализации Послания Президента России в республике был подготовлен план мероприятий по исполнению данного документа. Два пункта Плана мероприятий отнесены к вопросу подкращения медицинских учреждений региона к скоростному интернету, один пункт посвящен вопросу дополнительного образования.

«Два пункта касаются налоговой системы и оптимизации налоговых льгот и преференций, шестой пункт направлен на стимулирование развития сельскохозяйственной кооперации в регионе», - уточнила вице-премьер Правительства.

Она дополнила, что в перечень медицинских организаций, которые должны быть подключены к сети Интернет, включены центральные, городские, районные, сельские участковые больницы и сельские врачебные амбулатории. «В настоящее время завершены работы по подключению ГБУЗ «Республиканский онкологический диспансер», ГБУЗ «Джейрахская районная больница», ГБУЗ «Джейрахская

врачебная амбулатория», ГБУЗ «Малгобекская центральная районная больница». Данная работа будет продолжена и в следующем году совместно с ПАО «Ростелеком», - проинформировала Мадина Гойгова.

«Минобразования Ингушетии в целях поддержки одаренных детей планирует реорганизовать ГАОУ «Гимназия № 1 г.Назрань» в ГАОУ «Многопрофильная гимназия для одаренных детей» и создать на базе указанного учреждения Республиканский образовательный центр выявления и поддержки одаренных детей по направлениям: «наука», «творчество», «спорт», - сказала вице-премьер.

Мадина Гойгова отметила, что в Ингушетии создана некоммерческая организация дополнительного образования «Центр молодежного инновационного творчества «Реновация» по 5 направлениям: спортивная робототехника; авиамоделирование; 3D моделирование; электроника и схемотехника; проектный клуб. Филиалы центра организованы на базе ГБОУ «Образовательный центр г.Магас», ГБОУ «СОШ №3

г. Малгобек» и ГБОУ «Лицей г. Сунжа».

В течение 2017 года в рамках исполнения Послания Главы субъекта, а также решения острых социальных вопросов построены объекты в целях обеспечения детей дошкольного возраста местами в дошкольных образовательных организациях, ликвидации трехсменного режима обучения и снижения двухсменного, развития сети культурных и спортивных учреждений.

«Практически все мероприятия Плана исполнены в установленные сроки и полном объеме», - подытожила Мадина Гойгова. Глава Ингушетии подчеркнул, что большое внимание в Послании Президента было уделено созданию современной и качественной среды для жизни людей, благоустройству муниципальных образований, решению экологических проблем. Многие удалось сделать, все поставленные задачи были и остаются приоритетными в социальной сфере, экономике и внутренней политике.

Пресс-служба
Главы РИ

Кредиты для бизнеса

В ходе командировки в Москву министр экономического развития РИ Умалат Торшхоев и руководитель Фонда поддержки предпринимательства РИ (далее – Фонд, встреча соответственно) Абубакар Киев провели рабочую встречу с представителями Совкомбанка. Встреча была инициирована руководством

Фонда в рамках налаживания взаимодействия между сторонами.

На встрече обсуждался вопрос открытия в Ингушетии филиала Совкомбанка в целях кредитования бизнеса. Участники встречи проработали все детали и договорились о подписании соглашения между сторонами.

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Минэкономразвития не видит рисков возникновения пузыря на ипотечном рынке. При этом в министерстве разделяют опасения Центрального банка из-за рисков по кредитам с низким первоначальным взносом и поддерживают ограничения для таких кредитов. Об этом журналистам сообщил министр экономического развития Максим Орешкин.
«Мы абсолютно поддерживаем позицию ЦБ в той части, что кредиты с очень низкими первоначальными взносами или их отсутствием несут риски в себе, поэтому эта позиция поддерживается. Но при этом это означает, что такой объем ипотечного кредитования рынок вполне выдерживает, способен выдерживать более высокие объемы, просто они будут достигаться не через выдачу рискованных кредитов, а через снижение уровня процентных ставок, которое будет происходить естественным образом», - сказал министр.

Читайте нас в социальных сетях
Сердало Газета
@serdalo.gazeta
Сердало Свет

Погода в Ингушетии
Воскресенье, 26 декабря – (-1 °С), небольшой снег
Понедельник, 25 декабря – (+6 °С), малооблачно

Курс валют
USD ЦБ – 58,32
EUR ЦБ – 69,13

Защита интересов общества и государства

Число выявленных нарушений законодательства о государственной, муниципальной службе и противодействия коррупции в Ингушетии за 11 месяцев 2017 года снизилось более чем в три раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило 1289, при этом количество проверок не сократилось. Об этом заявил прокурор республики Андрей Васильченко в ходе заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в республике.

Заседание провел Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров. Андрей Васильченко

доложил о ходе реализации в регионе Национального плана противодействия коррупции. «Прокуратурой республики в обязательном порядке проверяется эффективность исполнения утвержденных антикоррупционных программ. Главной задачей прокуратуры республики стали вопросы надзора и соблюдения исполнения государственных и муниципальных служащими требований антикоррупционного законодательства о государственной, муниципальной службе и противодействии коррупции». В прошлом году

По его словам, «по результатам проверок, проведенных органами прокуратуры, за 11 месяцев текущего года выявлено 1289 нарушений законодательства о государственной, муниципальной службе и противодействии коррупции». В прошлом году

таких нарушений было зарегистрировано 4152, отметил прокурор Ингушетии.

«В суды направлено 17 исковых заявлений в защиту интересов общества и государства за не размещение в сети Интернет информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», - уточнил Андрей Васильченко. Были проведены проверочные мероприятия во всех министерствах и ведомствах республики, в том числе в органах МБД.

При этом установлено, что обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не всегда соблюдается государственными служащими. «Так, проведенной проверкой в сентябре 2017 года в Управлении Федеральной службы судебных

приставов по РИ установлено, что в подчинении начальника отдела судебного пристава Джейрахского района проходит службу его жена и родной брат. Аналогичные нарушения выявлены в Малгобекском отделе судебных приставов», - привел пример прокурор.

В заключение он отметил, что руководителям органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, необходимо принять дополнительные меры по повышению результативности оперативно-розыскных мероприятий по выявлению коррупционных правонарушений чиновников.

Юнус-Бек Евкуров в ходе заседания заявил, что работа комиссии по координации работы по противодействию коррупции в республике должна носить более предметный характер. Он призвал участников заседания руководствоваться не только статистикой, но и конкретными примерами по выявлению и пресечению коррупционных преступлений.

Пресс-служба Главы РИ

Тесные отношения с арабским миром

Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в ходе встречи с послом арабских стран в ноябре этого года отметил их заинтересованность в инвестициях в экономику республики, а также в развитии культурных и образовательных связей, в том числе посредством студенческих обменов.

«В рамках проекта Дома дружбы можно развивать различные межрегиональные программы, которые могут быть направлены как на повышение уровня религиозной грамотности, так и на профилактику экстремизма, что актуально для всех стран мусульманского мира», - отметил Алихан Цечоев.

Как, в свою очередь, заявил Аджмад Адаиле, по итогам визита в Ингушетию делегации послов арабских стран в Иордании обсуждалась тема укрепления сотрудничества

между Россией и королевством. «Это касается обучения российских студентов арабскому языку и другим предметам. Иордания очень заинтересована и готова к такому сотрудничеству... Также мы видели ваш опыт в развитии аграрного и туристического сектора. Для нас и наших предпринимателей это может представить определенный интерес. Мы всячески будем это поддерживать», - сказал Аджмад Адаиле.

Кроме того, он признался, что в Иордании очень гордятся представителями кавказских республик, которые за время проживания в королевстве внесли существенный вклад в укрепление отношений с Россией.

«Мусульманские регионы России начинают поддерживать тесные отношения с арабским миром, в которых должны быть заинтересованы как арабские страны, так и мусульмане России. Для них очень важно, что арабский мир знает о них и выстраивает отношения через них», - отметил, в свою очередь, Постоянный представитель РИ.

В лице Алихана Цечоева посол Иордании выразил благодарность Главе Ингушетии Юнус-Беку Евкурову за теплый прием во время визита арабской делегации в Ингушетию. «Наше знакомство с Главой региона и общение с ним оставило особенный отпечаток на нашем визите в Ингушетию. Юнус-Бек Евкуров показал свою заинтересованность в сотрудничестве с арабским миром», - заключил посол.

Л.Дзейтова: «Новые инициативы президента в социальной сфере улучшат демографическую ситуацию в стране»

Государственная Дума приняла закон, предусматривающий ежемесячные выплаты семьям за рождение или усыновление первого или второго ребенка.

Законопроект разработан в целях сохранения позитивных демографических тенденций в стране, он предусматривает предоставление дополнительных мер государственной поддержки в виде ежемесячной выплаты семьям в связи с рождением первого ребенка и ежемесячной

выплаты в связи с рождением второго ребенка.

Документ был внесен в нижнюю палату Парламента Президентом РФ Владимиром Путиным. По мнению члена комитета Народного Собрания по здравоохранению и социальной политике Лейлы Дзейтовой, все озвученные Президентом России социальные инициативы призваны значительно облегчить жизнь российских семей и кардинально улучшить демографическую ситуацию в стране. «В последние годы ситуация с рождаемостью в стране меняется к лучшему, важно сохранить эту

тенденцию и поддержать молодые семьи, создать комфортные условия для появления в семье детей», - подчеркнула Л.Дзейтова.

В среднем пособие составит в 2018 году 10523 рубля, в 2019 году — 10836 рублей, в 2020 — 11143 рубля. Выплачиваться сумма будет до исполнения ребенку полутора лет. Уже известно, что нововведение вступит в силу с января. Общие расходы на реализацию закона составят 144,5 миллиарда рублей за три года.

В соответствии с законом размер ежемесячной выплаты приравнивается к размеру прожиточного

минимума для детей, установленному в субъекте РФ за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

Уточняется, что ежемесячную компенсацию могут получить граждане, постоянно проживающие на территории РФ, в случае если ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года, являясь гражданином РФ, а размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте РФ.

Точка отсчета

СПОРТ ДЛЯ ОКРАИН

Практически каждый раз, оказавшись рядом с «домом ученых» в г. Магасе, где в основном проживают преподаватели ИнГУ и другие служители науки, мы с удовольствием пробуем свои силы на тренажерах, расположенных рядом со стилистой высоткой. Власти, институты государства, спортивные фирмы, создавая условия для спорта шаговой доступности для полноценного развития детей и взрослых, делают замечательное дело.

В теплое время эту тренажерную площадку посещают многие любители физической культуры. Кстати, оборудование отличается прекрасным качеством, очень крепкое, рассчитано на большой срок и высокие нагрузки. Одним словом, стар и млад, занимайтесь, развивайтесь, укрепляйте здоровье.

Еще одним пунктом наших спонтанных посещений является великолепная площадка воркаута в Назрани, находится она сразу за стадионной школой-лицеем. Это целый комплекс всевозможных конструкций, позволяющих человеку планомерно развивать силу, избавляясь от лишнего веса и вернуть, практически в любом возрасте, бодрость духа.

Безусловно, каждый человек, проезжая мимо таких точек спортивного развития, отмечает для себя, что ландшафт республики самым позитивным образом сегодня украшен темой физической культуры, и данная реальность радует. Между тем, есть одна проблема, иначе не скажешь, решение которой значительно, по сути своей, улучшит работу по вовлечению населения республики в здоровый образ жизни.

Смысл задач в следующем: мы много строим

в центре, в центре села или города, где-то там, куда надо большому количеству людей отправляться на автомобиле и т.д. Процент счастливых, живущих непосредственно рядом со спорткомплексом или бассейном, согласитесь, крайне мал. К тому же значительное время не только указанные нами спортивные «острова», но и многие другие, пусты. Вся загвоздка именно в шаговой доступности. Прекрасно, что у нас уже построены такие большие площадки с десятками приспособлений для спорта и физкультуры. Теперь надо, пусть и в более скромных масштабах, все подобные проекты переносить, так сказать, на окраины муниципальных образований.



К примеру, строительство небольшой такой площадки с пятью-шестью тренажерами или установкой пары мини-стадионов для воркаута где-нибудь в Барсуках, Плиево или Эжакево, позволило бы многим людям легко и просто приобрести к этому полезному, во всех отношениях, делу. Устанавливать их надо в местах, куда редко

ступает нога чиновника, но уже многие годы живут обычные люди.

Планируя в будущем проекты по сохранению здоровья людей, эти факты надо учитывать. Одно дело, когда мы четверть века поднимали, строили республику с нуля. Но сегодня, по милости Всевышнего, когда многие эти трудности позади, можно и нужно более продуманно, не только для цифры, спортивную инфраструктуру развивать.

У спорта есть две стороны. Одна олимпийская, чемпионская, близкая к зрелищам и триумфам. Без этого никак современному человеку жить не получается. Ведь победы земляков и соотечественников вдохновляют нас, вселяют гордость, преумножают уверенность в собственных силах. Мы чувствуем себя едиными, мы в одной команде, когда на верхнюю ступень пьедестала почета поднимается наш спортсмен.

Есть у спорта другая сторона — массовое приобщение к нему. Здесь меньше блеска и громких звуков, торжественных акций и т.д. Но именно она создает здоровье нации, повышает процент будущих великих побед в спорте мирового уровня. На этой стороне формируется культура здоровья, потребность быть сильным и

красивым, активным. А для этого надо расширять сеть спортивных точек шаговой доступности. При необходимости «дифференцировать» большую часть спортивных конструкций, расширив географию их использования.

Якуб СУЛТЫГОВ

План городского спорта

Мэрия Назрани, наряду с решением экономических задач, решает и другие социальные проблемы, включая и спорт. Особенно часто спортивные мероприятия проводились в городе в последние два-три месяца уходящего 2017 года. Они проходят при непосредственном участии городской администрации, в плане организационной и материальной поддержки.

Так, 2 декабря прошли финальные соревнования по воркауту, проведенные по плану мероприятий

отдела физической культуры и спорта городской администрации. В них участвовали команды всех округов Назрани, все желающие в возрасте от 16 до 25 лет. Люди разных возрастов имели возможность показать силовые и технические упражнения на спортивных снарядах.

Несколько дней раньше в Назрани состоялся чемпионат по настольному теннису в школе №1, где мог участвовать любой человек, независимо от возраста. Совсем недавно, 19 декабря, в школе №14 г. Назрани прошёл шахматный турнир, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, в нем приняли участие школьники и взрослые.

В этом году и хоккей прочно вошел в жизнь многих жителей Назрани. Еще в городе построен культурно-досуговый центр, его официальное открытие состоится до конца 2017 года. Здесь запланированы торжественные мероприятия по вводу в эксплуатацию.

Можно утверждать, что в 2017 году в Назрани введено в строй рекордное количество спортивных учреждений. Мэрия нашла финансы, материалы и строителей для этих работ, сообщили нам в пресс-службе городской администрации. Данная работа будет продолжена в 2018 году.

Новый культурно-досуговый центр рассчитан на занятия гимнастикой,

музыкой и многими видами спорта, включая и силовые. Замечательно, что мэрия Назрани А. Тумгоев сумел привлечь частный капитал для строительства спортивных объектов, их содержания и развития. Сейчас ряд бизнесменов строит в городской черте несколько объектов культурного и спортивного назначения, предназначенные для занятий спортом, отдыха и развлечения. Объекты вступят в строй в следующем году. Так, по улице Д. Картоева завершается ввод в действие Детского центра для занятий гимнастикой, танцами и другими видами спорта.

Я. ХАДЗИЕВ

О досрочной выплате пенсий в декабре 2017 года за январь 2018 года

В связи с предстоящими новогодними выходными Правлением Пенсионного фонда Российской Федерации вынесено Распоряжение от 28 ноября 2017 года №682р «О досрочной выплате и доставке пенсий, пособий, ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан и других социальных выплат в декабре 2017 года за январь 2018 года».

В городах и районах республики, пенсионерам, у которых доставка пенсий производится

через кредитные организации, выплата пенсий будет осуществлена досрочно, в декабре 2017 года за январь 2018 года, 28-29 декабря, путем зачисления на расчетный счет в кредитной организации.

Пенсионерам доставка пенсий, пособий и иных социальных выплат, которые производятся посредством организаций почтовой связи до 10 января получат пенсию в конце декабря 2017 года. С 11 января 2018 года доставка пенсий, пособий и иных социальных выплат посредством организаций почтовой связи будет осуществляться в соответствии с установленным

графиком. Все причитающиеся выплаты будут произведены в привычном для граждан порядке: пенсии доставят почтальоны на дом, либо сами пенсионеры придут за ними на почту.

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Ингушетия обеспечит доставочные организации средствами на выплату пенсий и иных социальных выплат в полном объеме.

Отделение Пенсионного фонда РФ по РИ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Спасибо за ваш труд!

Многоуважаемая редакция газеты «Сердало»!

Аксимовой является то, что здоровье есть лучшая награда для человека. Но, увы, с возрастом приходит недуг. Будучи постоперационным, мне приходится обращаться к врачам. Иногда вызываю «скорую». Так уж случилось, что на «неотложке» ко мне приехали фельдшеры Хани Идигова и Хеди Кокороева. Будучи компетентными в своей профессии, они мне оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Хотелось бы выразить им сердечную благодарность и сказать большое спасибо за их легкий, благородный труд. Также желаю, чтобы руководители службы скорой помощи поощрили их, отметили высокий профессиональный уровень.

С благодарностью и наилучшими пожеланиями,
Мерсхан Султан,
житель МО Альтеевский

Зимний гектар

В Минсельхозе часто проходят оперативные совещания, в которых участвуют ведущие работники отделов, от земледелия до механизации экономики планирования, на которых решаются вопросы и проблемы, возникающие в ходе реализации сельскохозяйственных работ в государственных унитарных предприятиях, то есть в ГУПах. Их в общей сложности в сельскохозяйственном ведомстве где-то пятнадцать, не говоря уже о различных сельскохозяйственных предприятиях типа ЗАО, ООО, РСК и других.

На очередном совещании его участники говорили о ходе реализации пахоты под зябь, приведении в надлежащий порядок машинно-тракторных парков сельхозпредприятий, о заготовке семенного материала для весеннего сева в 2018 году, минеральных удобрений для внесения на посевы озимых в марте будущего года и многом другом, что предстоит сделать во всех хозяйствах.

Что касается первого вопроса в части подъема пахоты, выступил главный агроном Минсельхоза Ислам Алиев, который говорил об оперативной реализации пахоты под зябь, она во многих хозяйствах в стадии завершения, успеют до Нового года. Но в ГУПе «Насыр-Кортское», как отметил он, работа отстает, где из 8709 гектаров к сегодняшнему дню вспаханы всего-то 100, это очень мало. А в ЗАО «Алхасты» из 298 гектаров не вспаханы ни один. Причиной всему этому, как сказал

Ислам Алиев, являются руководители этих хозяйств, которые, по всей видимости, не соответствуют занимаемым должностям, о чем доложено главе Минсельхоза. Выступивший затем начальник отдела механизации Минсельхоза А. Костоев сообщил, что машинно-тракторные парки ГУПов, за исключением ГУПа «Насыр-Кортское», готовы к предстоящим весенним полевым работам. Начальник экономического отдела аграрного ведомства Юда Ужахова, в свою очередь, отметила необходимость поднять уровень экономических служб сельхозпредприятий и предупредила ответственных за это дело специалистов. А заместитель министра сельского хозяйства Мухажир Албаков, подводя итоги обсуждения, призвал его участников сделать все возможное, чтобы помочь сельхозпроизводителям всех категорий достойно встретить наступающий Новый год.

Семена плюс техника

Так уж принято с советских времен, когда перед новым годом коллективы предприятий, организации, учрежденный рапортуя о проделанной работе в уходящем году. Среди сельхозпредприятий Минсельхоза Ингушетии первыми доложили о своих достижениях и проделанной работе коллективы ГУПов «Нестеровское» и им. генерала Османова. Уходящий 2017 год эти хозяйства завершили с хорошей урожайностью озимых.



А буквально на днях руководители этих ГУПов: Муса Костоев - ГУП «Нестеровское» и Руслан Муталиев - ГУП им. генерала Османова, отработавшие перед главой Минсельхоза о полной готовности всей сельхозтехники, принадлежащей их сельхозпредприятиям. Кстати, пахота зяби в этих хозяйствах еще месяц тому назад завершена на все сто процентов.

А что касается ГУПа им. Османова где-то более 40 единиц техники колесных тракторов, считая мощных «Кировцев» и «Беларусы», которых более 20, многофункциональных комбайнов «Палессе» свыше десят единиц, и другой уже полностью готовой к выходу для реализации весенних полевых работ 2018 года. Аналогичная ситуация с техникой и в ГУПе ОПХ «Нестеровское». Вся имеющаяся техника в этих ГУПах стоит на линейке готовности в бригадных станках и мастерских.

В ГУПе ОПХ «Нестеровское» предстоит посеять, согласно плану, 1350 гектаров зернообовых, из которых 800 га намечены под кукурузу на зерно, 500 - под подсолнечник, 50 - под горчицу, 200

намечены под горох, 40 - под свеклу, которую наместили возродить через несколько лет практиковавшихся раньше, давшему хозяйству неплохую прибыль. Еще по 500 гектаров рапса и горчицы для производства семян и повышения плодородия почвы, которая в этом хозяйстве на данный момент повышена где-то на 75%, 25 гектаров которых приходится на зону рискованного земледелия на Сунженском хребте.

А что касается ГУПа им. генерала Османова, то здесь под сев яровых культур в будущем году отведены 3800 гектаров из имеющихся 7071 гектара.

На масличные культуры, в частности под подсолнечник, - 2100 гектаров, под горох на зерно - 200, впервые здесь планируют посеять сидерат на 871 гектар, для повышения плодородия почвы.

Самое главное во всем этом, как отметил главный агроном Минсельхоза Ислам Алиев, семенной материал всех культур, необходимый для заделки в почву, имеется для всех ГУПов республики в складских помещениях ГУПа ОПХ «Нестеровское».

Ш. БАТАРБЕКОВ

(Продолжение. Начало в №192-193)

Н.Н. Брешко-Брешковских. Албанская сирена. Белград, 1927.

ТУРЕЦКИЙ ЖАНДАРМ - ЧЕЛОВЕК С НЮХОМ

Аллаху угодно было вычертить самый хитросплетенный узор на фоне биографии Заур-Бека Охушкова. Родился он близ Владикавказа в Ингушетии, в ауле Базоркино.

Семнадцатилетним юношей поступает он вольноопределяющимся в Ахтырский полк - тогда только что переименованный из гусарского в драгунский. Потом - Елисаветградское училище, а через два года вновь в тот же полк, куда Заур-Бек выпущен был эстандарт-юнкером. И вот, за несколько дней до производства в корнеты, случилась не оставившая камня на камне от безмятежной карьеры кавалерийского офицера.

Подполковник Андреев, желчный и нервный, вспыльчивый, встретив Заур-Бека с барышней, сделал ему резкое замечание. Заур-Бек ответил пощечиной. В ту же ночь, надев штатское, он бежал в Австрию, где нашел временное убежище. Из Австрии уехал в Турцию и, как горец и мусульманин, был принят в личный конвой султана Абдул-Гамида. Через несколько лет, уже в чине майора, командовал в Смирне жандармским дивизионом.

Турецкий жандарм, Заур-Бек, умудрялся посылать корреспонденции в русские газеты. За эти корреспонденции, вскрывающие тайники турецкой политики, он едва не попал в тюрьму. В самом начале Великой войны Охушков, уже отставной офицер жандармерии, приехал в Сербию, как корреспондент. В Нише русский военный агент, полковник Артамонов, с согласия сербского военного командования арестовал его, русского дезертира, и отправил в Петербург. Испросив себе Высочайшее помилование, Заур-Бек поступил всадником в Чеченский полк Дикой дивизии.

Отличившись в целом ряде конных атак и получив все четыре солдатских Георгия, он был произведен сначала в прапорщики, потом в корнеты. Свои корнетские погоня он получил в Могилеве, в Ставке, из рук Государя Императора. Это было знаком полного прощения и забвения всех грехов его молодости, грехов, которым минула уже двадцатилетняя давность...

Революция застала Заур-Бека ротмистром и командиром сотни Чеченского полка. В дни корниловского наступления Заур-Бек движется вместе с Дикой дивизией на Петербург, с удовольствием предвкушая, как он развесит на фонарях и на трамвайных столбах весь совет рабочих и солдатских депутатов, за компанию прихватив и Керенского. Но, к сожалению, этой мечте не суждено было осуществиться. Неминуемый захват столицы не удался благодаря предательству одних и трусости других. Керенский, боясь «контрреволюционности» Кавказского конного корпуса, - это была уже не дивизия, а был корпус, сохранивший дисциплину и повиновение офицерам, - послешли сплавить его на Кавказ. Сам же бросается в объятия забрызганных кровью матросов с большевизированной «Авроры». Во Владикавказе уже Добровольческая армия, Заур-Бек всплывает адъютантом правителя Ингушетии, доблестнейшего генерала Бек-Бузарова.

В своем романе «Поединок» знаменитый Куприн вывел Бек-Бузарова под фамилией Бека-Агамалова. Они вместе служили в Днепровском пехотном полку. Дрогнул Деникинский фронт. Разложился фронт. Целые казачьи корпуса уходят с позиций. Как затравленный зверь заметался Заур-Бек в Владикавказе, почти уже схваченный большевиками. Но его не так легко было схватить. С горстью таких же, как он сам отчаянных ингушей прорвался он в Грузию. Через месяц парижская толпа, в сущности, всяма провинциальная, с удивлением озиралась на его черкеску и на папаху, с чисто горским молодецеством державшуюся на затылке. Еще через месяц он джигитовал в цирке Медрано, получая триста франков за выход. Но, то-ли цирк прогорел, то-ли Заур-Беку насыкливо на пятом десятке носиться по арене, гикая, стреляя и джигитая... У него был политический нюх. Какой-то особенный, жандармско-восточный нюх. Узнав о перевороте в Албании и, что бежавший Ахмед-Зогу приютила Сербия, Заур-Бек поспешил в Белград, в чаини какой-нибудь авантюры в балканском стиле, которая дала бы ему новые интересные впечатления... Чутье не обмануло Абдул-Гамидовского жандарма, искусного в азиатской политике и в азиатских интригах. И то, и другое сблизило его с Ахмедом-Зогу. Они поняли друг друга. У них нашелся общий язык и в прямом, и в переносном значении слова. Они проводили вместе все свободное время, а так как и Ахмед-Зогу, и Заур-Бек были свободны в сутки все двадцать четыре часа, то они почти не расставались. Всюду, и в ресторанах, и в кофейнях, и в иных увеселительных заведениях платил Бек-Зогу, и платил щедро.

АЛБАНСКАЯ ИСТОРИЯ ЗАУРБЕКА АХУШКОВА

(Из третьего тома «Сборника сведений об ингушах» Берснако Газикова)

Не ограничиваясь этим, Заур-Бек еще и перехватывал у Зогу. «Претендент» охотно раскрывал ему свой бумажник, надеясь, что ингуш будет полезен ему. Ахмед-Зогу не ошибся.

Он верил, что звезда его вновь засверкает. Он уже советовался со своим другом: - Как ты думаешь, какую бы изобрести форму для меня и для моей свиты? Помнишь?.. Нет, не помнишь, - у князя Вида была форма? Только не нравилась она мне! Серый цвет, длинные до колен мундир. Я бы хотел что-нибудь по-эффектней! А главное, чтобы я резко отличался от всех моих придворных. И Ахмед-Зогу, типичный, с крупными чертами, албанец выходяще посмотрел на собутьельника и компаньона по самым разнообразным удовольствиям... Покручивая свои густые алычарские усы, Заур-Бек соображал или притворялся соображающим.

- Да, черт возьми... Форма играет, вообще, далеко не последнюю роль, а в твоей Албании - в особенности! Их надо бить по вооружению, албанцев! Их вождем должен быть земным богом, солнцем, и чтобы от него, как от солнца, исходили лучи...



Это сравнение имело успех. - Вот, вот! И чтобы, как от солнца, исходили лучи! - обрадовался Зогу. - Нет, Заур, ты прямо золотой человек! Увидишь, как я отблагодарю тебя! Я тебя сделаю... кем бы тебе сделать? Хочешь генерал-инспектор кавалерии? Хочешь - фельдмаршалом всей албанской армии? Это - еще лучше! В Риме, или в Вене я закажу тебе фельдмаршальский жезл.

- Усыпанный бриллиантами? - подмигнул Заур-Бек.

Зогу сначала недоверчиво взглянул на своего друга, а потом чисто по-албански причмокнул языком, - неопределенный звук, выражающий самые разнообразные чувства.

- Хм... усыпанный бриллиантами? А это необходимо?

- Разумеется! Какой же это фельдмаршальский жезл без бриллиантов?

- Мы еще подумаем, - уклонился Зогу. - А вот как же относительной формы?

- Относительной формы? Видишь, здесь не обойтись без художника. Я познакомился с одним... Талант! Я возьму его ужинать, - кстати, дай мне парочку наполеонов, - и вместе что-нибудь выдумаем. Художник нарисует эскизы и поднесет тебе на утверждение.

- Хорошо! Только помни: моя форма должна... выделиться...

- Помню! Останешься доволен!

Заур-Бек имел в виду в самом деле талантливого художника Вершинина. Это был стройный мужчина с бородкой и с лицом облагоустроенного фавна.

- Маэстро, - сказал ему Заур, - есть дело! Заказ! По вашим рисункам будет одеваться

весь албанский генералитет, во главе со своим - князем, хотел сказать Заур-Бек, но поправился, - королем... Я постараюсь, чтобы король сделал вас своим придворным художником и архитектором. Вы чувствуете, чем это пахнет? Грудями золота! Моя идея, ваз ужин! Идеи всегда должны оплачиваться, иначе какие же это идеи?

Вершинин согласился без особенной, впрочем, охоты. Он не любил угощать, а любил, чтобы его угощали. Но в данном случае он был подкуплен и соблазнен «грудями золота» и званием придворного художника и архитектора короля Албании.

13. ПЕРЕД АВАНТЮРОЙ

В «Сербском Крале» за ужином, вернее после ужина, когда все, что можно съесть, было съедено, и все, что можно выпить, было выпито, уже за кофе Заур-Бек Охушков к ужасу художника потребовал настоящих французский бенедиктин и настоящую гаваанскую сигару. Вершинин бледнел, но его лицо облагоустроенного фавна улыбалось, хотя и вымученно, однако же улыбалось.

- Ну, а теперь, милейший маэстро, давайте обсудим.

- Что ж, я думаю исходить из принципа гусарской формы? - сказал художник. - Я ничего не знаю красивее, легче, ничего не знаю более ласкающего глаза, в смысле красок. Можно со вкусом сделать сочетание цветов и даломана, и чакчиров, и бренденбургов. Я уже думал об этом! А что касается головного убора... да вот сами увидите, - и, вынув маленький альбом, художник нарисовал несколько фигурок, оживив их цветными карандашами. Действительно, они ожили. Заур-Бек, дымя сигарой, одобрительно покачал своей гладко выбритой головой.

- Это будет очень эффектно! Вы делаете эскизы побольше величиною, чтобы побольше можно было бы с него содрать! Но, имейте в виду, маэстро, он, Зогу, должен выделяться во всем белом! Белая шапка! Белый доломан, белые чакчир, белые сапоги.

- Но белые сапоги? - не выдержал маэстро.

- А почему бы и нет! Если ему нравится... Нет разве замшевых сапог и лайковых? Обыкновенно кафешантанские плясуны танцуют в лайковых сапогах...

Ахмед-Зогу пришел в восхищение от эскизов и уже сам себе мерещился каким-то земным богом, одетым с головы до ног во все белоснежное...

Желание поскорее облечься в свою ослепительную форму, увидеть себя окруженным блестящей свитой, зажегало «претендента» желанием поскорее завоевать «свою» Албанию с помощью Заур-Бека и тех трехсот, которых ингуш обещал набравать в несколько дней. Мы уже знаем, как этот ингуш приступил к вербовке. Уговаривать, убеждать не приходилось никого, все охотно записывались: и гусары, и уланы, и драгуны, и казаки, - донское, кубанское, терское, и преображенцы, и егеря, измайловцы, и цветные войска: корниловцы, марковцы, дроздовцы, все, кому надоела до чертиков канцелярская работа чиновничьей службы... Единственное разве «но», встречал Заур-Бек. Это «но» ингуш тотчас же опровергал и сводил на нет со свойственным ему апломбом. Ему говорили:

- Мы всей душою готовы... Тем более, это, главным образом, поход не против каких-то албанцев, а против красной нечисти, и туда забравшейся! Фан-Нолли их же друг и наймит! А с большевиками не только прямо, ковенно готовы встать, как один, в любой момент! А только вот как сербы посмотрят? Удобно ли это будет по отношению к сербам? Мы им это многим обязаны! Они нас братски так пригрели...

- Да, и обяваны, и пригрели! Я, как мусульманин и горец, чужд всякое гостеприимство более чем свято! Если мы пойдем сажать Ахмед-Зогу на престол, или как там у них, мы будем иметь влияние, и это влияние обратим в пользу Сербии и против Италии. Да и сам Ахмед-Зогу не забудет, не смеет забыть, что Сербия приютила его. Видите,

таким образом, и волки будут сыты, и овцы целы. Да и, наконец, сербы ничего не должны знать об этой аванюре. А затем, господа, если кто сомневается, колеблется, нам таких не надо. Нам решительные нужны головы, а не какие-то... не знаю, как и назвать, сентиментальные политиканы... К черту всякие сантименты! Будьте солдатами, - конниками, пехотинцами, пулеметчиками. Думайте об успехе, это самое главное! Вы должны показать, чем мы стоим! Должна быть военная прогулка без потерь или почти без потерь. А что касается сербов, они, поворачивая, ничего не должны знать, мы поднесем им сюрприз. Ахмед-Зогу будет сербским чашовым в Албании, а если бы не пожелал, мы его заставим! Лучше пусть он сидит в Тирране, чем этот поп Нолли, агент Москвы и Рима. Албанские попы и миссионеры всегда были агентами Австрии и Италии, - это их профессия!.. А миссионер - это уже настоящий эмиссар. Даже длинная, широкая сутана не должна скрывать их военной выправки. Да вот увидите сами! Увидите их монастыри, где, если поискать хорошенько, можно будет наткнуться на целые арсеналы оружия. Это были австрийские склады, теперь они - итальянские.

Хотя Заур-Бек и часто встречался с Зогу, и несколько лет прослужил в турецкой жандармерии, - а она считалась одной из лучших жандармерий, вообще, - однако, претендент искусно скрывал от него свою двойную игру.

С помощью трехсот русских офицеров Ахмед-Зогу жаждал добыть утраченную власть, и в то же время был вовлечен в авантюру, весьма враждебную государству, его приютившему. Жил он в Паллас - отеле. Рядом с ним остановилась рыжая, декоративная дама - все ржиее весьма декоративными и отличаются нежным молочно-розоватым телом. Госпожа Чинганелли не являла исключения из этого правила. Эффектны были так же ее головные уборы из какой-то драгоценной парчи. Если это и не была парча, в строгом значении слова, то все же золотого и серебряного шитья было много! И, отдав справедливость, это шло к типу и стилю госпожи Чинганелли...

Ее видели в русской церкви, где она горячо молилась, или, по крайней мере, делала вид, что молится. Она была русская. Во всяком случае, говорила, что русская. По словам этой, рыжей «почти» красавицы, ее муж капитанальпийских стрелков, Помпео Чинганелли, пал смертью храбрых, не то на Изонцо, не то на Азиаго. А может быть, доблестного капитана Помпео Чинганелли и совсем не существовало в природе. Именно такого мнения был Петр Петрович Вараксевич, довольно тучный господин, как-то по-медвежьи медлительный и с маленькими медвежьими пытливыми глазками. От этих маленьких, пытливых глазок - они казались еще пытливее сквозь стекла очков - не ускользало ничто, мало-мальски хотя бы достойное внимания. У Вараксевича давно была на подозрении эта рыжая дама с модернистической фигурой и полубезумными глазами кокаиинистки...

Вдова альпийского стрелка первое время, правда, очень недолгое, если и не бедствовала, то нуждалась. А потом, потом появились и туалеты, и головные уборы из ценной парчи. Но и то, и другое было еще до знакомства с Ахмедом-Зогу. И это обстоятельство не ускользнуло от Вараксевича, кому следует и куда следует сообщавшего свои наблюдения. Но как ни был Вараксевич опытен и полезен своей работою, он все же был вездесущим бесплутным духом, - этот человек весьма внушительного объема и веса. Инстинктом своим разведчика он мог догадываться, о чем говорят с глаза на глаз Ахмед-Зогу и, быть может, прельстившая его чарами своими европейской женщины синьора Чинганелли. Догадки, хотя и многие, но далеко не все, по сравнению с фактами. Эта женщина шептала «претенденту» своими точно кроваво намазанными губами, губами вампира:

- Ты увидишь, какая тебе будет оказана поддержка! У тебя будет много, очень много денег! Сколько захочешь! Ты будешь сыпан тамими почетами! Ты сразу получишь орден Аннунциаты. Знаешь какой орден, - Аннунциаты? Он даст тебе право именоваться кузеном короля! Кроме того, получишь титул владетельного герцога. Как это заманчиво!

- Заманчиво, слов нет, но я хочу быть королем!

- Ты и будешь! Об этом уже был разговор. Ну, представь, что ты вдруг лишился трона, что тебя низложили, выгнали? Это случается и не с такими королями, как албанский. И все же при тебе останется до самой смерти громкий титул герцога. Где бы ты ни был, везде будут тебя величать «вашей светлостью»... Но, ты понимаешь, все эти блага не даются ради одних прекрасных глаз...

Публикацию подготовил

Ахмет ГАЗДИЕВ

На снимке: Заурбек Ахушков (фото из архива Берснако Газикова)

(Продолжение следует)

Порядок, сроки уплаты имущественных налогов и порядок получения льгот физическими лицами по имущественным налогам

Что относится к имущественным налогам и в какие сроки уплачиваются имущественные налоги физическими лицами?

К имущественным налогам, уплачиваемым физическими лицами, относятся земельный налог, налог на имущество физических лиц и транспортный налог.

Земельный налог уплачивается с земельных участков, принадлежащих налогоплательщикам на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.

Плательщиками транспортного налога являются лица, на которых зарегистрированы транспортные средства.

Налог на имущество физических лиц уплачивается в отношении жилых домов, квартир, гаражей, объектов незавершенного строительства, иных зданий, строений, сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности.

Срок уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2016 год завершается 1 декабря 2017 года, после чего в отношении налогоплательщиков, не уплативших налоги в установленный срок, начнется начисление пени.

Каков порядок уплаты имущественных налогов?

Исчисление имущественных налогов производится налоговыми органами по месту нахождения объекта налогообложения. В случае необходимости уточнения данных по исчисленным имущественным налогам за разъяснениями следует обращаться в налоговый орган, в котором налогоплательщик состоит на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств.

уведомление по адресу места жительства, которое формируется в зависимости от наличия у налогоплательщика объектов налогообложения по налогам, подлежащим уплате, в том числе за предыдущие налоговые периоды при перерасчете сумм налогов.

Кроме того, официальный сайт ФНС России www.nalog.ru предоставляет возможность получать электронные уведомления и оплатить налог через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика». Данный сервис позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять оплату, обращаться в налоговые органы без личного визита. Для подключения к указанному сервису необходимо написать заявление в любой налоговый орган и далее пользоваться всеми указанными услугами самостоятельно.

В случае, если налогоплательщику по каким-либо причинам не был исчислен налог, и он не получал налогового уведомления в отношении объектов, находящихся у него в собственности, то (согласно новой норме, действующей с января 2015 года) ему необходимо сообщить в налоговую инспекцию о наличии объектов недвижимости, земельных участков или транспортных средств, подлежащих налогообложению. Информацию необходимо представлять в налоговые органы по месту жительства или по месту нахождения объекта с приложением копий правоустанавливающих документов в отношении каждого объекта.

В случае сообщения о таких объектах самим физическим

лицом налог будет исчислен только за текущий год, в котором физическое лицо сообщило о таких объектах. В случае же получения такой информации инспекцией самостоятельно по другим каналам, налог рассчитывается за текущий и два предыдущих года. Однако с 1 января 2017 года за непредставление или несвоевременное представление сообщений об объектах налогообложения будет действовать санкция в виде штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога в отношении этих объектов (п. 3 ст. 129.1 НК РФ).

Ориентировочные сведения в части расчета налога налогоплательщики могут самостоятельно узнать посредством налогового калькулятора, расположенного на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в подразделе «Предварительный расчет налога на имущество физических лиц» раздела «Налог на имущество физических лиц 2016» и в интерактивном сервисе «Калькулятор транспортного налога».

Каков порядок получения льгот физическими лицами по имущественным налогам?

В соответствии со статьей 21 Налогового кодекса Российской Федерации использование налоговых льгот является правом налогоплательщика. При этом налогоплательщик вправе отказаться от использования льготы или приостановить ее применение на один или несколько налоговых периодов.

Таким образом, использование налоговых льгот носит заявительный характер. Для того чтобы в отношении какого-либо физического лица применить налоговую льготу необходимо, чтобы лицо, имеющее право на льготу, заявило о ней. Иными словами, в налоговую инспекцию по месту

нахождения объекта недвижимого имущества необходимо представить заявление о предоставлении льготы, а также документы, подтверждающие право на льготу.

Для получения освобождения от уплаты имущественных налогов заявление и копии документов также можно направить в налоговый орган по месту регистрации объекта налогообложения по почте заказным письмом с уведомлением.

При возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производится с месяца, в котором возникло это право.

В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет суммы налогов производится не более, чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.

Вместе с тем необходимо обратить внимание на то, что действие налоговых льгот распространяется на срок действия документа, подтверждающего право на эти льготы. Заявление о предоставлении льготы можно также подать через многофункциональные центры оказания услуг (МФЦ), расположенные в соответствующих населенных пунктах.

Подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном населенном пункте можно узнать на официальном сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru), воспользовавшись Интернет-сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы».

М.М. БОГАТЫРЕВА, государственный налоговый инспектор отдела учета и работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №1 по Республике Ингушетия



Александр САХАРОВ

Кинжал

Достался мне от деда боевой кинжал, Не сувенирный щеголь, а суровый воин. Вручил клинок и молвил аксакал: «Веками честь семьи он защищал, Храни и будь его достоин».

Огнём с небес однажды прилетел металл, Нашёл звезду в горах наш предок дальний. Кузнец пять долгих лун кинжал ковал, Водой и льдом с вершины закалял, На зависть вышел всем булат зеркальный.

Не меньше двух веков он нам принадлежал, Эфес хранит тепло его хозяев. Врагов в горячих схватках поражал, Коварные удары отражал, Как молнией, разил он негодяев.

В боях за Родину не раз сверкал, За независимость родной земли. Холодной стали идеал, Потом клинок поцеловал, Его как память береги.

Пришло другое время, — дед сказал, — Оружие такое не поймают. Хочу, чтоб ножен он не покидал, А лишь на праздниках блистал И был одежды атрибутом».



Понедельник, 25 декабря

7:07:7:35; 8:07:8:35 - Вести Ингушетия 12+
09:00 - Вести Ингушетия. Утро 6+
09:57 - Телеканал Россия
11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
11:55 - Телеканал Россия
14:40 - Вести Ингушетия 12+
14:55 - Телеканал Россия
17:40 - Музыкальная открытка 12+
18:10 - Неизвестная Ингушетия 12+
18:30 - Вести Ингушетия 12+
19:00 - Телеканал Россия
20:45 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
21:00 - Телеканал Россия

11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
11:55 - Телеканал Россия
14:40 - Вести Ингушетия 12+
14:55 - Телеканал Россия
17:40 - Музыкальная открытка 12+
18:10 - Здоровье (Итоги)12+
18:30 - Вести Ингушетия 12+
19:00 - Телеканал Россия
20:45 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
21:00 - Телеканал Россия

Четверг, 28 декабря

7:07:7:35; 8:07:8:35 - Вести Ингушетия 12+
09:00 - Вести Ингушетия. Утро 6+
09:57 - Телеканал Россия
11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
11:55 - Телеканал Россия
14:40 - Вести Ингушетия 12+
14:55 - Телеканал Россия
17:40 - Молодежный формат 12+
18:15 - Специальный репортаж 12+ (Пиротехника)
18:30 - Вести Ингушетия 12+
19:00 - Телеканал Россия
20:45 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
21:00 - Телеканал Россия

7:07:7:35; 8:07:8:35 - Вести Ингушетия 12+
09:00 - Вести Ингушетия. Утро 6+
09:57 - Телеканал Россия
11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
12:00 - Телеканал Россия
14:40 - Вести Ингушетия 12+
17:40 - Пьяраска бийса 12+
18:10 - Даар (Новогодний стол)12+
18:30 - Вести Ингушетия 12+
19:00 - Телеканал Россия
14:55 - Телеканал Россия
20:45 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
21:00 - Телеканал Россия

Пятница, 29 декабря

11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
11:55 - Телеканал Россия
20:45 - Вести Ингушетия 12+

11:40 - Хоамаш (Вести Ингушетия) 12+
11:55 - Телеканал Россия
20:45 - Вести Ингушетия 12+

Суббота, 30 декабря

11:20 - Вести Ингушетия 12+

11:20 - Вести Ингушетия 12+

Воскресенье, 31 декабря

Эфира нет.

Эфира нет.

С Новым Годом!

С Новым Годом, дорогие ветераны органов внутренних дел и внутренних войск Республики Ингушетия!

Спасибо вам за ваш существенный вклад в обеспечение защиты граждан и укрепление правопорядка в республике, обучение и воспитание молодого поколения сотрудников и военнослужащих, оказание социальной и моральной поддержки ветеранам и семьям погибших сотрудников.

С приходом нового года желаю вам новых перемен в жизни - к лучшему! Пусть у вас всегда будет хорошее здоровье и веселое настроение, улыбайтесь чаще. Пусть вас окружают только дорогие и любимые вам люди.

Чтобы вам всегда сопутствовала удача, а жизнь приносила только радостные моменты.

От имени Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Республики Ингушетия и от себя лично искренне поздравляю всех ветеранов органов внутренних дел, внутренних войск и весь личный состав МВД России по Республике Ингушетия с Новым 2018 годом.

С уважением, Магомедсали Котиев, председатель Совета ветеранов ОВД и ВВ Республики Ингушетия, полковник милиции

Медали высшей пробы

27 медалей по различным спортивным дисциплинам и раздала завоеватели спортсмены бойцовского клуба «Муслим» на международном фестивале боевых искусств в Уфе и смогли подтвердить звание одной из лучших команд России, сообщает пресс-служба Минспорта Ингушетия.

Медали высшей пробы смогли завоевать Оздоев Ингисхан, Беков Дени, Хаджиев Турпал, Цечоев Иман, Местоев Абубакар - 2 медали, Агиев Ислам, Костоев Михаил, Шавхалов Адам, Арапханов Адам, Хамхоев Ризван, Цечоев Керман, Агиев Ислам, Пошев Иллез, Ичиев Али. Ингисхан Оздоев одержал победу в профессиональном поединке со СБЕ MMA.

В шаге от высшей ступени пьедестала остановились Шавхалов Адам, Пошев Иллез, Чапанов Амархан, Арчаков Исмаил, Хаджиев Турпал, Цечоев Иман и Арчаков Исмаил. Бронзовые награды в активе у Хамхоева Ризвана, Ичиева Али, Чапанова Амархана, Арчакова Исмаила и Арапханова Адама. Тренируются спортсмены под руководством Исмаила Руссумова.



МИНУТКА ПРОСВЕЩЕНИЯ

Царевна Несмеяна

Так (обычно в шутку) называют серьезную задумчивую девушку, женщину, которую трудно рассмешить. Царевна Несмеяна — персонаж русской народной сказки, царская дочь, которая «никогда не улыбалась, никогда не смеялась, словно сердце ее ничему не радовалось».

Андеграунд

Underground (англ.) — «подполье», «подпольный». Совокупность творческих направлений и произведений в современном искусстве (музыке, литературе, кино, изобразительном искусстве и т.д.), противопоставляющихся массовой культуре и официальному искусству. Группа «Ария» — это андеграунд? Андеграунд включает в себя неформальные, независимые или запрещенные цензурой виды и произведения искусства. Граница между андеграундом и официальным искусством размыта, так как многие виды и произведения искусства, начинавшиеся как андеграунд, со временем стали популярными и массовыми. Термин возник и начал употребляться во второй половине XX века в странах, где искусство подчинено идеологии. В СССР из-за официальной цензуры почти всякое неофициальное, то есть не признанное властями, искусство, включая музыку и литературу, оказывалось андеграундом и, пытаясь существовать, иногда было вынуждено создавать свою субкультуру. Так появились независимые книжные публикации — самиздат; андеграундное распространение музыки — магнитиздат; неофициальные концерты — квартирники. К советскому андеграунду относят, например, «Лолиту» Владимира Набокова, «Москва — Петушки» Венедикта Ерофеева, группу «Кино», музыку в стиле метал.

Крестовый поход

Организованная непримиримая борьба против чего-нибудь. Правительство объявило крестовый поход против преступности. Крестовые походы — средневековые военные экспедиции (в XI-XIII веках) западноевропейских рыцарей-дворян на Восток, преимущественно в Палестину (территорию нынешнего государства Израиль), устраивавшиеся по призыву Католической церкви под флагом борьбы за освобождение «святой земли» от мусульман. Поводом для крестовых походов было завоевание Иерусалима и других палестинских городов, в которых по преданию мог находиться «гроб господень». На самом деле многие рыцари шли в Азию, чтобы обогатиться за счет грабежей. Участники крестовых походов нашивали себе на одежду кресты, поэтому их называли крестоносцами. Первый крестовый поход начался вскоре после проповеди Папы Урбана II (1042-1099), которую

Без купюр

Соуриге (фр.) — изъятие. Без сокращений; без вмешательства цензуры или редактора. Обычно так говорят про какие-либо тексты (произнесенные или написанные), аудиовидеозаписи, репортажи, интервью, кинофильмы, книги и т.д., которые публикуются целиком, без вырезания фрагментов, в том числе провокационных и неприятных. Знаменитая повесть впервые опубликована под авторским названием и без купюр. Купюры — вырезанные части (как и денежные купюры вырезаны из больших листов-заготовок). Купировать — удалять (например, хвост у собаки).

Валять дурака

У фразы два значения: 1 — притворяться глупым, паясничать; 2 — празднично проводить время, бездельничать. Выражение связано с детской игрой неваляшкой, обычно представляющей собой Иванушку-дурачка (ваньку-встаньку), которого пытаются повалить. Отсюда просторечный вариант выражения: валять ваньку. Фразеологизм в 1-м значении получил распространение из-за несуразности такого занятия для взрослых.

Кривить душой

Поступать против совести; лицемерить; лгать; притворяться. Обычно так говорят, когда кто-то, чтобы создать благоприятное впечатление на окружающих, выражает словами или эмоциями не то, что чувствует, а то, что от него ждут. Говори, что думаешь, не кривя душой. Буквально: перевирать то, что выходит из души.

Ярмарка тщеславия

Общественная среда, основными стимулами деятельности которой являются тщеславие и карьеризм. Выражение из поэмы английского писателя Джона Бэньяна (1628-1688) «Путешествие пилигрима»; пилигрим проходит через город, о котором говорит: «Имя этому городу Тщеславие, и в этом городе находится ярмарка, именуемая ярмаркой тщеславия». Английский романист Уильям Теккерей (1811-1863) взял выражение «ярмарка тщеславия» для названия своего сатирического романа, в котором изобразил нравы современного ему буржуазного общества, помешанного на карьеризме и тщеславии.

Подготовила Ася ГЕТАГАЗОВА

События недели

(25 – 31 декабря)



25 декабря 1979 г. началась война в Афганистане.

27 декабря - 75 лет со дня рождения ингушского писателя Ганижева Башира Зелимхановича (1942 - 3 ноября 1998).

25 декабря 1991 г. Михаил Горбачев объявил об отставке с поста Президента СССР.

28 декабря - Международный день кино.

25 декабря - 75 лет со дня рождения ученого-историка, первого доктора исторических наук из ингушей профессора Мужухоева Макшарипа Баудиновича (1942 - 16 июля 2015).



28 декабря 1897 г. родился советский военачальник, полководец, Маршал Советского Союза Иван Конев (умер 21 мая 1973 г.)



25 декабря - 25 лет со дня образования (1992 г.) Союза писателей Республики Ингушетия.



29 декабря 1977 г. - 40 лет назад создан отряд специального назначения «Витязь».



26 декабря 1949 г. родился советский и российский актер театра и кино, певец, телеведущий, народный артист РСФСР Михаил Боярский.



30 декабря 1922 г. - 95 лет назад образован Союз Советских Социалистических Республик (СССР).



27 декабря - День спасателя в России.

31 декабря 1942 г. 75 лет назад завершилась оборона Кавказа в годы Великой Отечественной войны.



27 декабря 1873 г. родился ученый, просветитель, основатель газеты «Сердало» Беков Тембот Дордаганович (1873-1939).



31 декабря 1999 г. Борис Ельцин объявил о досрочном сложении с себя полномочий главы государства.

27 декабря 1929 г. Иосиф Сталин провозгласил политику «сплошной коллективизации» сельского хозяйства СССР.

31 декабря 1929 г. родилась ученый-филолог, первая женщина-ингушка, доктор филологических наук, профессор Оздоева Фируза Гириевна (1929 - 27 апреля 2010).



Подготовил С. СУЛТАНОВ

ЭТО МОЖНО ПРИГОТОВИТЬ И НУЖНО СЪЕСТЬ

Томатный суп с курицей и зеленой фасолью

Очень вкусный и полезный суп, который к тому же совсем не сложно готовить.

Нам понадобятся следующие ингредиенты: 2 куриных филе, около 200 г. каждого, 2 зубчика чеснока, крупная луковица, 800 г. томатов в собственном соку, 1 л. куриного бульона, 1 ч.л. сухого базилика, 1/2 ч.л. сухого орегано, 200 г. стручковой фасоли, соль и перец по вкусу.

сковороды в кастрюлю, туда же вливаем бульон, кладем сухие травы, соль и раздавленные томаты вместе с соком.



Теперь о приготовлении. Куриное филе нарезаем на небольшие кусочки. В сковороде разогреваем 1 ст.л. растительного масла. Кладем лук и жарим, помешивая, до мягкости. Добавляем чеснок и жарим еще 1 минуту. Кладем в сковороду курятину и жарим, помешивая, пока она не станет матовой, около 3-4 минут.

Доводим суп до кипения и варим на небольшом огне около 30 минут. Пока варится суп, мелко нарезаем фасоль. Кладем фасоль в кастрюлю и варим еще 10 минут. Снимаем с плиты и подаем. Приятного аппетита!

Перекладываем содержимое

А. БАРКИНХОЕВА

Играй, да не заигрывайся...

«Давно пора!» - такой возглас невольно напрашивается после информации о том, что Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) планирует официально признать зависимость от компьютерных игр психическим расстройством. Как сообщают наши коллеги, игровую зависимость в 2018 году планируется впервые включить в Международную классификацию болезней. Об этом сообщает ряд средств массовой информации со ссылкой на Всемирную организацию здравоохранения. Судя по современной картинке, если это и не совсем психическое расстройство, то, бесспорно, оно приближается к нему...

Специалисты отмечают: не всякий человек, регулярно играющий в компьютерные игры, может считаться зависимым от них. Тем не менее, если такое времяпрепровождение становится более приоритетным, чем «другие жизненные интересы», причём эта тенденция продолжает наблюдаться на протяжении целого года, то это может служить признаком психического расстройства, предполагают специалисты.



Эта проблема характерна не только для нас в Ингушетии, но и в любом другом регионе мира. Может быть, в этом есть и чрезмерная оценка действительности, но пристрастие многих людей к играм, их фанатизм, заикливость на игре, вызывают тревогу. Можно спорить о том, насколько игромания напоминает пристрастие к алкоголю или другим веществам, дурманящим сознание человека, одно бесспорно - такая привычка наносит ущерб нормальной жизни человека, приводит его к социальным, физическим и психическим

В. САЙТОВ

Logo for 'СЕРДАЛО СВЕТ' and contact information for the newspaper.

Main contact information for the newspaper, including address, phone, and website.

Registration information and printing details for the newspaper.